Correction du mardi 2 juin - CE2

Calcul mental :
A/345 g=6r=4
B/ 8:2=4

C/14:7 =2

D/ 275 gq=5r=2
E/ 36:4=9

Probleme :

Je raisonne dans ma téte ou sur le brouillon :

404 : 4= "7

400:4 = 100 — 100 € chacun,

il reste 4 euros a se partager: 4 :4 =1 ;1€ chacun.
100+1=101

404 :4=1010u4 x 101 =404

Chacun aura 101€.

Orthographe :

Maon camanade bamee wne bolle ndomdissante, nuis i count
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Grammaire

Dans quelques jours, les arbres perdront leurs feuilles.
COD
A la fin de l'automne,_le petit écureuil fait des provisions.
COD

Demain, on fétera I'anniversaire de Jean.
COD




Dans la forét, on trouve les premiers champignons sous les feuilles.
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Lecture

T. Colorie ce qui est vrai.

Le texte est :
( une histoire de théﬁtre.) (une histoire vraie.) (un documentaire.)

(" une histoire inventée. )

(une histoire policiére. >

2. Coche le nom des aﬁimaux de I'histoire.
L] un bouc X des chevres ] un chien
. 3¢ un loup L] des chats [ des moutons

3. Qui parle ? Compléte.

<
,‘ﬁl_QAJAﬂg__ : — Alors, loup, la faim vous tiraille ?
ﬁi&aﬁg : — Ce soir, je n'aurai pas beaucoup a me fatiguer.

Voici mon repas qui vient au-devant de moi.

=
&_M : — Je vous propose bien mieux que la chair fade

d’une petite chevre.

4. Entoure la premiére proposition de la petite chevre.
Faire une course en automobile.
Manger dans une petite auberge.

(Manger dans le plus grand restaurant de l@

Jouer avec les bétes du troupeau.

5. Numérotede 1 2 5, dans l'ordre, les événements suivants.

4] Les chevres donnent 'argent qu’elles ont mis de coté.
Elles rejoignent une clairiére.

@ Elles voient la petite chevre sortir du bois le septieme soir.

18] Elles voient 1e loup qui regarde la télé.

2] Pendant toute la semaine, les chevres attendent.




Anglais

Day Food

ice cream

Saturday

chicken

fish

roast beef

beans

spaghetti

Tuesday

Zoooop

Monclay




